
                                                   Вже стільки літ і стільки зим,

                                                        Як відгримів той бій кривавий,

                                                     Вони ж ще там, на полі слави,

                                                Уклін їм, мертвим і живим!

                                            Спасибі вам, сивоголові,

                                       Вітчизни-матері сини!

                                        Немає правди у війни, 

                                                  Вона лиш в мирі та любові!

                                                              Зупинись, прислухайся-на мить —

                                                             Кричать з вогню і мати, і дитина,

 Хай буде мир, хай більше не горить

                                                             У пеклі війн твоє життя, людино!

      У  травні  2020 року  Україна  відзначає  День  пам яті та примиренняʼ
і 75-у річницю  перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939 –1945
років.  Друга світова війна 1939 - 1945 років стала найбільшою трагедією
людства у XX столітті. Українці зробили надзвичайно вагомий внесок у
перемогу над нацизмом, ставши однією з націй-переможниць. Мільйони
українців зі зброєю у руках боролися з нацизмом упродовж усієї війни.
Україна дала Червоній Армії 7 командуючих фронтами і арміями, 200
генералів, понад 6 млн солдатів, сержантів і офіцерів. Близько 120 тисяч
українців зустріло нацистів у вересні 1939 р. у складі польської армії.  У
наступні роки також понад 130 тис. українців воювали в інших арміях
Антигітлерівської коаліції (США,  Британської  імперії,  Франції). Сотні
тисяч українців боролись із  нацизмом у Русі  Опору.   Під час  Другої
світової війни 1939 - 1945 років націонал-соціалістичним (нацистським)
та  комуністичним тоталітарним режимами на  території  України було
вчинено численні злочини проти людства та людяності, воєнні злочини
та злочини геноциду, внаслідок чого Україні та Українському народові
було завдано величезних втрат. 


